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Test: POMERY

Dva kamaradi sli spole¢né na turu. Dosli na rozcesti a zjistili, Ze mdZou jit dvéma cestami.
Jedna je kratsi, ale naro¢néjsi a druha je delsi, ale snadnéjsi. Kamaradi se dohodli, Ze kazdy
pljde jinou cestou. Cesta se kfizuje v jednom bodu a pak pokracuje az do cile. Ve schématu
rozcestnik oznacime pismenem R, cil pismenem C a bod, kde se kfiZuje oznacime P.

Snadné cesta

Po nadroc¢né trase ujdou od mista P do mista C 20 km, coz je o Sestinu méné, nez kolik ujdou
v prvni ¢asti od bodu R do bodu P. Snadnou ¢ast zleva déli bod P na dvé ¢asti v poméru 6:5.
Druhd ¢ast ma délku 35 km.

a) Vjakém pomeéru je u narocné Casti pomér druhé ¢asti ku prvni?

b) Jaky je rozdil mezi délkou snadné a narocné casti?



2) Vyletnici pouZzivaji mapu s méfitkem 1:75 000. Jsou tfi skupiny vyletnikd — jedna jede na kole,
jedna na kolobéZce a jedna jde pésky.
Skupina, kterd jede na kole, ujela vzdalenost, kterd je na mapé zndzornéna kfivkou délky
12 cm.
Skupina, ktera jela na kolobézce, ujela 6 km.
Skupina, kterd Sla pésky, usla o pétinu méné, nez kolik ujela skupina na kolobézkach.

a) Jaky je rozdil mezi vzdalenosti, kterou ujela skupina na kole, a vzdalenosti, kterou ujela
skupina na kolobézce?

b) Jak dlouhd bude vzdalenost, kterou ujela skupina na kolobézce, pokud ji zazna¢ime do
mapy?

c) Jaky je pomér mezi vzddlenosti, kterou ujela skupina na kolobéZce, a vzdalenosti, kterou
usla skupina, ktera sla pésky.

3) V umélecké skole jsou dva krouzky — hra na klavir a hra na kytaru.

Hra na kytaru | Hra na klavir Celkem
Chlapci 60
Divky
Celkem

Uméleckou skolu navstévuje celkem 60 chlapcll. Na klavir hraje o polovinu vice chlapct nez
na kytaru.

Divek do umélecké skoly chodi o pétinu vice nez chlapcu.

Pocty divek navstévujicich hru na kytaru a hru na klavir jsou v poméru 2:1.

a) Kolik divek navstévuje uméleckou sSkolu?
b) Kolik chlapct hraje na klavir?
c) Kolik celkem zakd umélecké Skoly hraje na klavir?




